

Protokoll der Fachschaftsratssitzung Nr. 63

30.06.2008

- **Anwesende:** Jan Beisenkamp, Elisabeth Böhmer, Mark Brockmann, Andreas Ebert, Daniel Fuchs, Michael Gajda, David Kampmann, Dominik Kopczynski, Lutz Krumme, Markus Künne, Dino Kussy, Sascha Kwiatkowski, Ramin Roham-Pour, Manuel Sträßer, Henning Timm, Stefan Zelazny
- **Verspätet:** Anke Arndt
- **Gäste:**
- **Sitzungsleiter:** Lutz Krumme
- **Protokollant:** Dominik Kopczynski

Inhaltsverzeichnis

1. Protokoll
2. Post / Mails
3. Berichte
4. Nacht der Beratung
5. Schülertag
6. Gelderstattung
7. DoCamping
8. SoPra
9. VeSt + Studiengebühren
10. Newsletter
11. Sonstiges

1. Protokoll

- Protokoll vom 23.06.08: keine Beanstandungen

2. Post / Mails

- Werbung von Memo- Bürobedarf
- Veranstaltung von JobCon Engineering
- FSRK-Post + Einladung 16.07
- Linux Magazin
- AAA Info
- ComputerZeitung
- Informatik Spektrum
- Spendenaufruf vom Verein Mehr Demokratie
- GI Jahrestagung
- DIA Seminar

Ankünfte: Anke Arndt

3. Berichte

- Die Party-AG veranstaltet das Catering in der „Nacht der Beratung“ in Kooperation mit der Fachschaft Chemie
- Die T-Shirts sind angekommen
- Der Möbeltransport ist für Donnerstag geplant
- Blutspende ist in dieser Woche im Mensafoyer
- Die Anzahl der Teilnehmer an der HOP viel geringer als erwartet aus
- Der Karaokeabend verlief sehr positiv
- Der 1. LGV Termin ist vorbei, es waren ca. 20 Studenten anwesend

4. Nacht der Beratung

Als Fachschaftsvertreter melden sich: David, Dominik. Als Helfer für das Catering melden sich Ramin, Andreas, Michael, Stefan.

5. Schülertag

Für das Vorbereitungstreffen am 09.07 für den Schülertag meldet sich Anke und Dominik.

6. Gelderstattung

Abgänge: Stefan Zelazny

Finanzabstimmung: „Der FSR erstattet Dominik 9,97€ für einen Grillblasebalg und 2 Batterien.“ Das Ergebnis lautet 16 / 0 / 0 (Ja / Nein / Enthaltung). Somit bekommt Dominik das Geld zurückerstattet.

Finanzabstimmung: „Der FSR erstattet Henning 6,99€ für Holzkohle zum Karaokegrillen.“ Das Ergebnis lautet 16 / 0 / 0 (Ja / Nein / Enthaltung). Somit bekommt Henning das Geld zuückerstattet.

Ankünfte: Stefan Zelazny

7. DoCamping

Zum morgigen DoCamping werden Tim, Dominik und Andreas hingehen.

8. SoPra

Für das SoPra gibt es nur 6 Punkte, welche wichtig für das BAFöG sind. Nach Meinung einiger Studenten sind es zu wenig Punkte. Nach eigener Feststellung sind die Punkte für das SoPra höchstens zu wenig, verglichen mit den teilweise nicht geforderten aber erbrachten Leistungen. Die Anregung ist deutlicher zu trennen, was die geforderte Leistung für die Punkte und was rein freiwillige Leistung ist.

Abgänge: Ramin Roham-Pour

9. VeSt und Studiengebühren

Die VeSt diskutiert über die Möglichkeit der Bezahlung von wissenschaftlichen Mitarbeitern durch Studiengebühren. Es werden auch immer wieder falsche Informationen über die VeSt verbreitet. Einige VeSt-Anträge werden beispielsweise wegen Nichteinhaltung der Formalia abgelehnt. Die Antragsteller sehen in der Ablehnung jedoch oft ein Fehlverhalten der studentischen Mitglieder der VeSt. Auch erhalten die Antragsteller stellenweise erst mit erheblicher Verzögerung und über "andere Wege" die Information über die Entscheidung.

Der Informationsfluss und die Informationspolitik der VeSt wird kritisiert, es werden Möglichkeiten zur Verbesserung gesucht. Dazu werden die studentischen Vertreter im Fakultätsrat in der nächsten Sitzung die Formulierung von Veröffentlichungsrichtlinien beantragen.

Abgänge: Michael Gajda

10. Newsletter

- Wahl des StuPa, AFR und AAR (Dominik Kopczynski)
- T-Shirts (Mark Brockmann)

11. Sonstiges

- Zur besseren Protokollierung sollen lange Berichte zusammengefasst werden, wie „Fürs Protokoll ...“
- Der Sun-Solarisworkshop war ein voller Erfolg. Ca. 20 Personen waren da, der Workshop dauerte von 9 bis 18 Uhr. Er soll im Herbst wiederholt werden.